COMENTARIO DE LA PELÍCULA “BEFORE THE FLOOD”

ACTIVIDADES DE INTRODUCCIÓN
· Realiza un breve resumen de la película.

· ¿Cuál creéis que es hoy la crisis medioambiental más urgente?

· ¿Creéis que los grandes medios de comunicación presentan los problemas ambientales con suficiente claridad y exactitud? ¿Por qué?
· ¿Qué importancia le das a los problemas medioambientales que está sufriendo el planeta? Justifica tu respuesta.
COMENTARIO DE LA PELÍCULA
· Describir algunas de las emociones que sentiste durante la película. ¿Qué aspectos del vídeo te han impresionado más y por qué?

· ¿Qué información contenida en el vídeo era nueva para ti?
· En la película mencionan a diferentes empresas que niegan el problema del cambio climático (el “lobby negacionista”). Selecciona una de estas empresas, investiga a que actividades económicas se dedica y comenta por qué crees que está interesada en negar un problema tan grave.

· Igualmente, se mencionan a personas poderosas que también niegan el problema. Elige una de ellas, investiga sobre su profesión y razona por qué crees que esta persona niega el problema.

· En el documental se habla sobre la Cumbre de París de 2015. Investiga sobre ella e indica los principales acuerdos medioambientales que alcanzaron los países participantes. También indica si hay algún país importante que no haya asumido estos acuerdos y por qué. 
· Desarrolla las razones por las que comer alimentos producidos localmente es un beneficio ambiental. ¿Qué pueden hacer los individuos para apoyar la producción local y el consumo de alimentos ecológicos?

· ¿Quién debería ver esta película? ¿Con qué fines? ¿Quién podría ser poco receptivo a las ideas de la película y por qué?

· Como resultado de haber visto la película ¿qué acciones o medidas concretas estaríais dispuestos a tomar?
· Valoración de la película: puntúa el film y realiza una crítica del mismo.
